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Punteggio: 1 a risposta / TOT. 2 PUNTI

In ognuna delle coppie elencate, un elemeno è causa e l'altro è effetto.  Indica quello che ti sembra essere la 

causa e quello che ti sembra essere  l'effetto.   

&%  ل �ن ا#زواج ا��ذ ورة ,ھ��ك ���ر ��
ل ا���ب و آ�ر ��
ل ا������ . �دد ا����ر ا�ذي  �رأ�ك ��
ل ا���ب و ا��ر ا�ذي ��
ل ا������ .


ص  ا������ ��


ا�
راع ا��ط�ر 

b. Miglioramento dei trasporti. 


ن ا��وا��ت ��


a. Aumento della produzione agricola. 

MATERIALI PER APPROFONDIMENTO

�واد �����ق ا��)�ھ�م  


�ج ا����� ��ر�� ا

RELAZIONI SPAZIALI

a. Invenzione del treno. 

ORIENTAMENTO TEMPORALE

b. Diminuzione della fame. 

RAPPORTI DI CAUSA ED EFFETTO

ESERCIZIO 7

CAUSA/ا��!ب EFFETTO/��

� ا�


